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Sustainable Service in DS, ένα Ευρωπαϊκό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για τη βελτίωση της 

κοινωνικής ένταξης των ατόμων με σύνδρομο Down μέσω της ενεργού συμμετοχής τους στην 

επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

Το έργο "Ενεργή συμμετοχή των ατόμων με σύνδρομο Down στην υλοποίηση των Στόχων 

Βιώσιμης ανάπτυξης μέσω του Service-Learning" (Sustainable Service in DS), ένα έργο που 

χρηματοδοτήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έχει ως 

κύριο στόχο τη δημιουργία ενός Εκπαιδευτικού Προγράμματος για τη βελτίωση της κοινωνικής 

ένταξης των ατόμων με σύνδρομο Down, αυξάνοντας τις ικανότητές τους ώστε να γίνουν 

ενεργοί φορείς αλλαγής στην υλοποίηση των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης που έχουν τεθεί από 

τα Ηνωμένα Έθνη. Για να το πετύχουμε αυτό, εφαρμόσαμε και αναπτύξαμε τις βασικές αρχές 

της μάθησης προσανατολισμένης στη δράση, συμπεριλαμβάνοντας το Service-Learning ως τη 

μεθοδολογία που καθοδηγεί τη μαθησιακή διαδικασία.  

Για την επίτευξη αυτού του στόχου, επί σχεδόν δύο χρόνια, οι εταίροι που απαρτίζουν αυτή την 

κοινοπραξία εργάστηκαν για την ανάπτυξη των ακόλουθων αποτελεσμάτων: 

1. Ένα Πρόγραμμα Κατάρτισης που αναπτύχθηκε με την άμεση συμμετοχή των ατόμων με 

σύνδρομο Down και άλλων τελικών χρηστών. 

2. Ένα σύνολο Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων με βάση τη μεθοδολογία Service-Learning. 

3. Ένα σύνολο Εκπαιδευτικού Υλικού που χρησιμοποιήθηκε από τους εκπαιδευόμενους κατά 

τη διάρκεια της υλοποίησης της κατάρτισης ή των μαθησιακών δραστηριοτήτων.  

4. Μια πολύγλωσση Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Κατάρτισης. 

5. Μια Διακρατική Εκπαιδευτική Δραστηριότητα, διάρκειας 5 ημερών στη Βαλένθια της 

Ισπανίας, για εκπαιδευόμενους με σύνδρομο Down και άλλες νοητικές αναπηρίες με στόχο την 

ενδυνάμωση, την αναγνώριση και το άνοιγμα νέων προοπτικών για αυτούς.   

Μεταξύ των μηνών Ιουνίου και Σεπτεμβρίου 2022, αναπτύχθηκαν από εταίρους στην 

Ρουμανία, την Κροατία, την Πορτογαλία και την Ισπανία διάφορες Δράσεις Επικύρωσης, στις 

οποίες συμμετείχαν περισσότεροι από 120 εκπαιδευόμενοι και εμπειρογνώμονες. Σε αυτές τις 

δράσεις, οι εκπαιδευόμενοι είχαν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν το Εκπαιδευτικό Υλικό, τις 

Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες και την Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Κατάρτισης, παρέχοντάς μας 

εξαιρετικά πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τις πιθανές βελτιώσεις που μπορούμε να 

εφαρμόσουμε πριν από τη λήξη του έργου στις 31 Οκτωβρίου 2022. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, παρακαλούμε επισκεφτείτε την επίσημη 

ιστοσελίδα του: https://sustainableserviceinds.eu/   

https://sustainableserviceinds.eu/

